AEN AZIIPOIIYPTOY XXOAH MHXANIKQN
MAGHMATIKA II & XTATIEZTIKH I'" EEAMHNOY 08/09/2016.

MONO I'TA AEYTEPOETEIX YIIOYAAXTEYX. ®OEMATA IXOAYNAMA.
A. Opwopol otabuikod péoov kot cvvtereotn petafintoémmrog. No ypoapovv ot
GYETIKOL TUTOL.

B. Opopoil dwpéoov, edpovg kot dlaomopds deiypotoc. No ypa@odv ot oyetTiKol
TOTOL.

I'. To péoo efdouadiaio elcooMuUa Twv v vIoAANAoVv etonpeiag eival 300 €. Av @iyel
évag vmdAAnlog pe efoopadiaio ewcoonua 315 €, tOte TO pPECO EICOOMUO TOV
VTOAOIT®OV VTOAAMA®V Yivetan 299 €. Yrmoloyiote TV TN TOL V.

A. Té&n amotereiton amd 15 aydpia ko 25 wopitcie. H péon Pabporoyia tov
ayopidv o€ Olyoviopo evar 16 evd tov kopuoidv 14. Mo eivor mn péon

Babporoyia tng TaEemC;

E. Zvuninpoote tov mivoka mov meptypdoet to mAn0og kot Pépog (g TOVOLS) TV

containers mov opT®ONKav oe mwAOTO. ITowo 1o péco Bapoc twv containers;
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X1. Amodei&te 0L | péom Ty evOg GLVOAOL vV TTaPATNPNCEWV Eival LiKpOTEPN 1) 1om
amod TN UEYOAVTEPN TOPOTNPNON Kol HEYOALTEPN 1 {om amd TN pKpOTEPM
TOPATI|PNO).

Z. TIocot eivan ot avaypoppotiopol tov Aégewv: €uporo, katdotpoua, oil; Me
TOGOVG SLAPOPETIKOVS TPOTOVS Umopohv va. déABovv amd ) diwpvyo KopivBov 5
mhoia katevbuvopeva tpog [epond;

H. Avo tima Cdpua piyvovtor towtoypova. Ilowa 1 mbavotnta to dbpoicuo TV
evoei&ewv toug va glvar: (i) ico pe 11, (ii) peyodvtepo 1 ico tov 10, (iii) peyardtepo
1N i6o Tov 10, 600évtog 611 TO £var Lapt Epepe Evoeln 6;

0. (i) [Towa n mBavéTYTO KOl To Tpilot TOdLA piog TPiTEKVNG OKOYEVELNG, VO Elval
kopitow; (i) Ilowa n mBavoTTO KO TO TPiot TOUdLE i TPiTEKVNG OIKOYEVELOG, VL
elval xopitoia, d0HEvTog 611 T0 TPMTO TOUdT Elvon Kopitot;

I. TI6te T evoeydueva A, B evog detypatikod yopov Q, ovopdalovror acvupifacta
Kot ToTe aveEdptnto; Adote and éva moapddstypa. Amodeite 6Tl av T A, B givon
acvpuPifacta peTaED TOVG evoeOUEV VOGS OEIYUOTIKOD YDpov £, TOTE 1oYvEL OTL
p(AUB)=p(A4)+ p(B) (amhdg mpochetikds VOUOG).

[TMpng artroddynon 6Awv Tov anavinoewv. Kol cag emtuyio.



